

## **Pressemitteilung**

22. Juni 2021

## Masthuhn-Initiative: Bessere Bedingungen für Masthühner

Studierendenwerk Karlsruhe unterstützt die Europäische Masthuhn-Initiative

Das Studierendenwerk Karlsruhe wird die Anforderungen der Europäischen Masthuhn-Initiative für 100 % des für Europa bezogenen Hühnerfleisches bis spätestens 2026 umsetzen. Zum Fortschritt der Umsetzung veröffentlicht das Studierendenwerk Karlsruhe jährlich Berichte und lässt durch unabhängige Kontrollen die Einhaltung der Standards sicherstellen.

Die Europäische Masthuhn-Initiative entstammt einem Zusammenschluss von rund 30 Tierschutzorganisationen mit dem wesentlichen Ziel, die Haltung von Masthühnern zu verbessern. Dabei werden wichtige Tierschutz-Aspekte wie eine geringere Besatzdichte, die Einschränkung der Überzüchtung sowie Mindeststandards für Licht und Beschäftigungsmaterial umgesetzt.

Weitere Informationen zur Masthuhn-Initiative unter: www.masthuhn-initiative.de/



Einen Überblick über alle Nachhaltigkeitsaktivitäten im Studierendenwerk Karlsruhe erhalten Sie hier: <a href="https://www.sw-ka.de/de/essen/nachhaltigkeit/">https://www.sw-ka.de/de/essen/nachhaltigkeit/</a>

## Über das Studierendenwerk Karlsruhe

Das Studierendenwerk Karlsruhe (SW KA) betreut im Auftrag des Landes Baden-Württemberg in Karlsruhe und Pforzheim circa 45.000 Studierende in allen Fragen rund um das Studium. Das SW KA informiert über die richtige Studienfinanzierung, bearbeitet Anträge nach dem BAföG, sorgt für die Campusgastronomie an acht Hochschulen, bietet psychologische Beratung an, unterstützt mit studentischen Kindertagesstätten den Studienabschluss mit Kind, betreibt Wohnheimplätze und vermittelt kostenlos Zimmer und Wohnungen privater Vermieter an Studierende. Weitere Informationen unter: www.sw-ka.de.

www.sw-ka.de